

本赛季为了给欧锦赛让路,欧洲大联赛纷纷将赛季提前结束,以便给国家队腾出更多的集训时间。本周西甲、意甲和英超将进行最后的收官大战,赛季所有的悬念都将揭晓。与此同时,欧罗巴联赛也将在马竞和毕尔巴鄂竞技之间进行。竞彩将迎来新赛季的最后高潮。

□本版撰文 现代快报记者 付智勇

西甲、意甲和英超本周收官
欧罗巴联赛打响总决赛

竞彩迎来 赛季最高潮



不到一周时间内,切尔西两遇利物浦

利物浦再战切尔西

刚刚和切尔西在足总杯决赛中交手,利物浦就又在主场迎战切尔西。由于上周末的足总杯赛,本周中利物浦将和切尔西进行一场联赛的补赛。

本场比赛也给了双方再次证明自己的机会,利物浦的赛季任务已经完成,本赛季对于红军来说有些波澜不惊。没有夺得下赛季的欧冠资格,这对于俱乐部来说损失很大。因此这场补赛对于利物浦而言意义已经不大。

切尔西目前还存在着冲击联赛前四的希望,由于上轮联赛输给了纽卡斯尔联队,因此切尔西在最后两场联赛中必须全部获胜,且竞争对手热刺和纽卡斯尔联队还不能取胜才行。这对于蓝军的要求实在太高了,相比之下,力争欧冠冠军直接获得下赛季的欧冠资格,这才是切尔西最希望得到的。本周对于切尔西来

说将面临着双赛的考验,周中和利物浦大战过一场之后,联赛最后一轮他们将在主场迎战布莱克本,从战意的角度来说,切尔西的这个保级对手基本锁定了第二个降级的名额。但是切尔西为了准备和拜仁的决赛,不排除在联赛最后一个主场中轮换阵容,这也给本场比赛增添了不少变数。

欧罗巴决赛周四打响

周四凌晨,欧罗巴联赛冠军将率先产生。本场决赛也是一场西班牙内战,由马德里竞技迎战毕尔巴鄂竞技,这两支球队都是西甲的主场龙球队。目前马竞的排名稍稍领先毕尔巴鄂竞技,两支球队目前的重心都是力争欧罗巴冠军。

从两队的本赛季交锋来看,可谓平分秋色。两支球队都在自己的主场战胜了对手,而且两支球队都是大开大合的球队,因此

最近六次交锋没有出现过一场平局,双方各胜3场。从欧战经验来看马竞显然要强于毕尔巴鄂竞技,马竞在2009-2010赛季夺得过一次欧罗巴联赛冠军,夺冠后他们还赢得了当年的欧洲超级杯冠军。相比之下,毕尔巴鄂竞技则没有什么欧战的履历。

除了经验外,马竞近期的状态也要好于毕尔巴鄂竞技。马竞最后几轮联赛除了输给同城对手皇马外,保持着不败金身,而且场场比赛都有进球。毕尔巴鄂竞技近期则不断输球,先后输给萨拉戈萨和皇马。而且毕尔巴鄂竞技近期的进攻一般,多场比赛都没有进球。因此这场决赛,马竞应该被看好。

NBA季后赛强队将晋级

本周NBA季后赛还将继续,如果不出意外,热火和雷霆都将顺利晋级分区半决赛。此外,马刺、湖人应该不会遭遇太多的

麻烦,晋级只是迟早的事情。

比较难以分出胜负的几场首轮PK则是灰熊VS快船以及公牛VS76人。快船在前两个客场中抢得一场胜利,接下来他们做的就是力争在主场奠定优势。如果主场不能拿下对手的话,回到灰熊的主场,快船晋级的概率将大大降低。灰熊本赛季依靠整体作战,虽然缺乏明星球员,但是球队的防守以及进攻都比较均衡。快船首场比赛逆转,颇有运气的成分。从市场号召力的角度,快船晋级半决赛是大家愿意看到的。

公牛VS76人的比赛原本悬念不大,但是随着罗斯报销之后,这轮系列赛悬念陡增。虽然公牛本赛季在罗斯缺阵的时候战绩一直不错,但是到了季后赛明星球员的作用是不能忽视的。罗斯的意外受伤,其实也给76人看到了掀翻公牛的希望。两队的PK极有可能要打到第7场。

竞彩三周年 畅享体坛饕餮盛宴

NBA季后赛悬念迭起,五大联赛收官步步惊心,欧洲杯备战厉兵秣马,奥运军团整装待发,在世界体坛最红火的五月,竞彩迎来了自己三周岁的生日。自从2009年5月1日上市以来,竞彩已经陪伴国内彩民走过三载春秋,在过去一年里,竞彩屡创销量新高,极大地丰富了彩民的娱乐生活。

累计销量238亿 助推公益事业

截至2012年4月30日,竞彩上市以来的累计销量已达238亿元,其中足球游戏200亿元,篮球游戏销量38亿元。去年同期竞彩的累计销量为100亿元,过去的一年里,竞彩又创造了138亿元的销量,超过前两年的销量总和。自从今年3月“竞彩普及日”活动开展以来,在固定奖金提高、让球数减少等利好措施的推动下,竞彩销量直线上升,2012年4月创造了日销量1.19亿元,周销量5.37亿元,月销量20.5亿元三项新纪录,在竞彩历史上写下浓墨重彩的一笔。

作为国家公益彩票,竞彩上市3年来为国家筹集公益金42亿多元,为资助体育事业、补充社会保障基金和支持医疗、教育、

援助灾区创造了坚实的物质基础,一座座拔地而起的运动场馆、遍布居民社区的一件件健身器材,无不践行着中国体育彩票“取之于民,用之于民”的发行宗旨,竞彩已经成为了文体事业的起跑线,公益事业的助推器。

玩法娱乐彩民 推广体彩文化

在欧洲杯前夕,竞彩再次推出冠军、冠亚军竞猜游戏,实现了竞猜玩法的常规化发行,今年起每届欧洲杯、奥运会、世界杯等重大赛事,竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏将成为广大球迷支持自己喜爱球队的最佳渠道。过去一年来,竞彩还不断改良玩法,推出足球猜比分、篮球胜分差两项单场固定奖金玩法,实现了与国际通行玩法的进一步接轨,同时开售足球胜平负8关,足

球半全场、猜比分、篮球胜分差的4关投注,在市场上引起了强烈的反响。

过去一年来,竞彩将足球运动普及与彩票推广相结合,推出了包括竞彩专家全国巡讲、风云足球争霸赛等丰富多样的系列营销活动,张路、陶伟、贺炜、徐阳等知名央视主持人作为竞彩的形象大使,走遍大江南北,先后在11省市与各地彩民侃球聊彩,为中国足球运动摇旗呐喊。这些活动不仅丰富了彩民的娱乐生活和赛事知识,还倡导了积极、健康、向上的体彩文化,充分展示了体彩事业的公益本质。

标准化经营模式 网点有序增长

去年以来,竞彩网点的数量保持有序增长,截至2012年4月28日,全国已授权开售的竞彩网

点共计18283家,去年11月北京市开通第一台竞彩终端机之后,竞彩已经覆盖全国31个省市共379个城市。

在增加网点数量的同时,竞彩网点的“标准化”经营模式得到了迅速推广。目前,江苏、山东等省份正在积极推行,效果显著,其他各省份正积极筹备,计划于欧洲杯、奥运会期间启动实施。标准化经营模式是竞彩可持续发展的重要手段,是根据不同时期的网点现状和实践经验,针对经营中具有普遍性和重复出现的问题,提出的最佳解决手段。实践证明,竞彩网点标准化经营可有效提高竞彩团队管理水平、改善竞彩网点质量、提高网点销量。在欧洲杯、奥运会即将到来之际,竞彩网点将用统一的形象、规范的服务使彩民和球迷在享受足球盛宴的同时,体验到花样翻新的竞彩乐趣。

杨澍足球推荐

周一002 欧塞尔VS波尔多
胜平负推荐:胜 进球数:4或3

本场看点:欧塞尔最近连续取胜,老牌甲级队在关键时刻得到诸强的力挺,关键时刻,波尔多也不会为难主队,博主胜。

周一007 里尔VS卡昂

胜平负推荐:胜 进球数:3或2

本场看点:里尔有心争亚军,卡昂保级问题不大,本场比赛也不会和主队死磕,看好主胜。

周一015 雷恩 VS 蒙彼利埃

胜平负推荐:平 双选:平负

进球数:4或5

本场看点:客队贝朗达的停赛影响很大,雷恩主场表现一直不俗,本场比赛平局的可能性最大。

更多详情,请定制竞彩手机报

上快团网 定制竞彩手机报

玩赚竞彩手机报全面升级
成功定制还有奖哦

玩赚竞彩手机报上线以来一直注重服务性,并在彩民中赢得了相当好的口碑。但一直以来,我们的定制方式限制了手机报的发展。近日,玩赚竞彩手机报实现了全面升级,开通了网上支付业务,想定制的彩民只需要上快团网通过支付宝进行支付,就可以足不出户完成定制。凡是定制成功的用户,我们还将赠与3个月的体验期服务哦。

手机报这样定制

网络定制方式:

登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方式:

1. 全国用户定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!

5. 咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)

体彩快讯

●5月5日起,前二直选、前二组选、前三直选和前三组选这四种新玩法将加入11选5的大家庭,届时,11选5的单注最高奖将达到1170元,为省内快开游戏之最。

●5月5日至5月11日,省内不少11选5站点将自行开展“买排3送前3”活动。活动期间,购买体彩排列3单票(投注方式不限)满20元者,即赠送11选5前三直选或前三组选玩法1注。

●扬州市文汇东路的10138站点中出了排列五12106期的200万元大奖,日前,中奖者付先生已现身领奖。

●5月1日晚,江苏体彩7位数12066期中出特等奖1注,奖金334万,无锡宜兴彩民幸运斩获大奖。

●江苏体彩7位数玩法12052期开出了2注500万大奖,分别由泰州、徐州彩民中得。日前,这两位中奖者都已前来领奖。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

